



Симптомы ВИЧ-инфекции в полости рта

Симптомы ВИЧ-инфекции в полости рта подразделяются на 3 группы:

группы:

1 группа- это поражение полости рта, что четко связано с ВИЧ-инфекцией. К болезням полости рта при ВИЧ-инфекции относятся: кандидоз, маргинальный гингивит, волосистая лейкоплакия и др.

Кандидоз делится:

- Эритематозный – участки слизистой без налета с локализацией на небе, спинке языка;
- Псевдомембранозный – наличие беловато-желтоватых налетов;
- Гиперпластический – налет соединен с подлежащей тканью;
- Ангулярный хейлит- поражение, трещины в уголках рта (наблюдается на ранних стадиях болезни)

2 группа- поражение полости рта менее связанная с ВИЧ-инфекцией: бактериальная инфекция, слюнная железа болезнь, вирусная инфекция и др.

3 группа - поражение которые могут быть при ВИЧ-инфекции, но могут быть не связаны с ней.



Информация подготовлена
по материалам сайта
<http://www.gomelaims.info/simptomi/>

231103
г.Ошмяны
улица Советская,103

Отдел идеологической работы,
культуры и по делам молодежи
Ошмянского райисполкома

Симптомы ВИЧ



ОШМЯНЫ
2014

Некоторые симптомы ВИЧ



Период развития ВИЧ-инфекции очень длительный. Это зависит от различных факторов, а так же

от состояния здоровья зараженного человека.

ВИЧ-инфекция является коварной, потому что при начальной стадии заражения она не подает никаких явных симптомов о том, что человек заражен. Единственный и правильный способ определения — это прохождение теста на ВИЧ.

Симптоматика заболевания очень схожа с другими болезнями:

- наблюдается першение в горле;
- повышение температуры тела;
- увеличение лимфатических узлов на шее, под мышками или в паху;

ВОЗМОЖНО:

- появление сыпи,
- усталости,
- поноса;
- зуда.

Такие симптомы сопровождают многие вирусные инфекции и аллергические реакции. Через несколько дней состояние стабилизируется и вроде бы человек чувствует себя как и прежде, но нужно помнить, что ВИЧ может долгое время (около 10-12 лет) никак внешне себя не проявлять, в то время как в организме человека будет происходить размножение зараженных клеток и разрушение иммунитета.

По мере развития ВИЧ-инфекции и ослабления иммунной системы больного, у ВИЧ-инфицированного человека **появляются первые признаки СПИДа** - это болезни, которые у здоровых людей проходят сами или легко излечиваются. На этой стадии любая инфекция может привести к смертельно опасному состоянию, развиваются болезни внутренних органов, постепенно приводящие к смерти.

Помимо этого к симптомам СПИДа относят вирусы, которые вызывают *герпес, туберкулез и пневмонию*, потому как если у человека ослабленная иммунная система, то эти вирусы начинают прогрессировать.

В случае появления подобных симптомов и подозрениях, что могло произойти заражение, нужно немедленно обратиться к врачу и сдать тест на ВИЧ.



Если бы у всех заболевших СПИДом, ВИЧ был обнаружен на ранних стадиях, тогда смертность от этого заболевания была бы в десятки раз ниже.

Но из-за коварства этого вируса, на начальных стадиях заболевание диагностировать крайне сложно.

Касается меня...

Касается тебя...

Касается каждого...